
SLUNÍČKA                                                                     ZÁŘÍ 

Počet dívek: 4                                                        děti s odkladem školní docházky: 3     

Počet chlapců: 6                                                     předškoláci: 3 

Průměr docházky: 4,2                                             mladší děti: 2 

 

Ve třídě jsou tři děti s odkladem školní docházky.  Devět dětí pokračuje z loňského roku a jeden 

předškolák nastoupil v září do školky poprvé. 

Pokračující děti se po prázdninách adaptovaly během 14 dnů. Nově příchozí předškolák se adaptuje 

postupně na prostředí školky.  

Přiměřeně věku trénujeme a opakujeme s dětmi jejich značky, jména kamarádů, pravidla ve třídě i na 

zahradě zaměřená především na bezpečnost dětí.  

   

Děti dle věku a svého individuálního vývoje používají jednotlivé stavebnice a didaktické pomůcky. 

Všichni se potom učíme po sobě hračky a pomůcky uklidit. 

Při převlékání, hygieně a stolování individuálně dětem pedagog i asistenti pedagoga pomáhají. Záleží na 

věku, zdravotním omezení i individuálním vývoji dítěte. Společně se snažíme, aby děti byly co nejvíce 

soběstačné a samostatné. Někdo poprvé jí příborem, někteří ještě lžící. 

Během září si děti vyzkoušely malovat barvami – pastelem, štětcem, prsty, zapouštět a 

experimentovat s barvou do vody a do lepidla. Také rádi pracujeme s přírodninami. V tomto měsíci to 

byly listy,šípky,ulity a větvičky. 

   



 
  

 

   

 

Děti se učily cvičit s náčiním i na nářadí, zkoušely balancování na míčích, koordinaci oko-ruka házením 

létajících talířů na cíl. 

Učily se básničky, písničky, poznávaly stromy listnaté, jehličnaté.  Předškoláci si procvičovali režim 

dne, barvy a tvary.  Mladší děti si opakovaly svou značku, jméno a denní režim pomocí obrázků. 

Starší děti rozvíjí hru samostatně, nebo ve spolupráci s ostatními dětmi. U mladších dětí je potřeba 

individuálního přístupu pedagoga, asistenta.  

   

 

Pomocí Smart televize pomáháme dětem rozvíjet jejich hudební, pozorovací, taneční a pohybové 

dovednosti.  


